

РАЗВИТИЕ СФЕРЫ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА В ПРОТВИНО В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ «КУЛЬТУРА ПОДМОСКОВЬЯ» ПОВЫШАЕТ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ НАУКОГРАДА.



#### Культурная жизнь

РЕЖИМ САМОИЗОЛЯ-ЦИИ – НЕ ПОМЕХА ДЛЯ АКТИВНОЙ ЖИЗНИ ОНЛАЙН, ЭТУ ПОЗИ-ЦИЮ РАЗДЕЛЯЮТ ВСЕ УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУ-РЫ ПРОТВИНО.

І нтересные факты, уникальные исторические сведения, творчество разных лет, новые конкурсы – практически ежедневно протвинские Центральная городская библиотека, КДЦ «Протон», Выставочный центр и городской музей находят чем поделиться с сетевой аудиторией.

Особого внимания заслуживают публикации к юбилею города.

>>> Отмечать День города принято в последние выходные мая

В настоящее время в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции массовые мероприятия отменены, и торжества в честь юбилея состоятся несколько позже. В социальных сетях, тем не менее, 60-летие города вниманием не обошли.

Так, сотрудники городского музея на своей странице vk.com/club89519686 представили цикл статей о разных сферах протвинской жизни. Здесь можно прочитать о том, как возникло решение о строительстве нового посёлка, как появилось градообразующее предприятие Институт физики высоких энергий, как строился сам город, в каком порядке возводились дома и здания, как появлялись улицы, и откуда они брали свои названия.

На странице рассказывается и о других предприятиях научно-промышленного комплекса, которые сегодня обеспечивают городу звание наукограда. Представлено много интересных фактов о том, как развивался и менялся город в социальной сфере – здравоохранение, образование, культура, спорт Вспоминают первых учителей и первых медицинских работников, говорят о спортивных достижениях прошлого и настоящего, о сложившихся в городе традициях, о праздниках и событиях, ставших ежегодными. Дополнением к познавательному материалу служат фотоснимки, сделанные в разные годы, в том числе архивные кадры.



# Посвящается родному городу

«Протвино изна чально создавался как город максимально удобный для жителей. Не случайно главный архитектор, создатель генерального плана строительства Протвино Дмитрий Михайлович Корин был награжден золотой медалью ВДНХ, а коллектив проектировщиков дипломом Союза







комит с творчеством лучших протвинских мастеров. За пару дней до дня рождения города на странице vk.com/ best.protvino появились рисунки юных художников в публикации «Протвино глазами детей». На картинах, созданных воспитанниками художественной школы, – узнаваемые уголки города, живописные виды наших окрестностей. Организаторы вспоминают, как несколько лет назад экспозиция, составленная из этюдов юных художников, украсила сначала витрины выставочного зала, получила теплые отзывы зрителей и высокую оценку профессионального жюри. Специально к юбилею сотрудники ВЦ подготовили подборку картин известных протвинских художников, посвящённых родному городу. Представлены живописные картины Валентина Помелова, Виктора Фирсина и офорты Виталия Губарева. Работам заслуженного художника России Виталия Губарева посвящены также несколько отдельных публикаций, каждая - о каком-то аспекте творчества. В отдельной публикации рассказывается о Елене Ненастиной -замечательной протвинской художнице, отметившей в апреле день рождения. Со временем рассказ о художниках города на странице ВЦ обязательно продолжится. Ещё одна «юбилейная» публикация посвящена художественным фильмам, которые снимались в Протвино в разные годы.

Выставочный центр зна-

Светлана ИОНОВА, фото с сайтов: vk.com/best.protvino, vk.com/club89519686

#### Лента новостей

### РИСУНКИ НАШИХ ШКОЛЬНИКОВ — В ПРИЗЁРАХ ВСЕРОС-СИЙСКОГО КОНКУРСА



Двое протвинских школьников вошли в число победителей всероссийского конкурса «Спасибо маленькому герою!». Конкурс, посвященный 75-летию Великой Победы, проводился в память о детях и подростках, воевавших и работавших в тылу в годы Великой Отечественной войны. Организаторами конкурса выступили Музей Победы, Почта России, Российская государственная детская библиотека, Национальная родительская ассоциация и фонд Оксаны Федоровой «Спешите делать добро!».

## **4** 000

школьников из России и других стран приняли участие в конкурсе

Самой популярной номинацией традиционно стал «Рисунок» — дети прислали 1 980 работ, в номинациях «Проза» и «Поэзия» — по 478 и 407 работ соответственно. В номинации «Видеорепортаж» поступило 204 работы, а в новой номинации этого года «Фотоколлаж» — 247. В номинации «Фотоколлаж» в число лучших участников вошли десятилетние протвинцы Матвей Синичков и Арсений Куражов, занявшие первое и третье места соответственно.

Более 40 детских работ признаны лучшими в своих номинациях. Финалистами конкурса стали 160 лучших работ, они войдут в электронный сборник «Спасибо маленькому герою в Год Памяти и Славы», он будет размещен на официальном сайте проекта. Работы победителей в номинации «Рисунок» будут выпущены Почтой России в виде коллекционных почтовых открыток. Подарочный комплект уникальных почтовых карточек будет направлен победителям конкурса, членам жюри, а также ветеранам. Подробнее – на странице конкурса detigeroi.ru/.

Светлана ИОНОВА